



**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**  
**EDITAL SÉRIE EXTENSÃO PRE/UFSM N. 042/2021**

**Onde se lê:**

**8. PRAZOS DO EDITAL**

<b>Atividade<sup>1</sup></b>	<b>Data</b>
Divulgação do Edital	22/12/2021
Inscrição e submissão dos originais	17/02/2022 até 29/04/2022
Pré-seleção dos originais	05/05/2022 até 07/06/2022
Divulgação Homologação das inscrições	até 13/06/2022
Período recursos	15/06/2022 até 20/06/2022
Apreciação por parecerista ad hoc da PRE	27/06/2022 até 15/08/2022
Divulgação dos resultados pela PRE	até 21/09/2022
Análise do Conselho Editorial da Editora da UFSM e pareceristas <i>ad hoc</i>	a partir de outubro de 2022
Término do processo editorial e publicação	a partir de dezembro de 2022

**Leia-se:**

**8. CRONOGRAMA DO EDITAL<sup>2</sup>**

<b>Atividade<sup>3</sup></b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	22/12/2021
Inscrição e submissão dos originais	17/02/2022 até 29/04/2022
Análise dos originais	<b>05/05/2022 até 23/05/2022</b>
Divulgação Homologação das inscrições	<b>até 24/05/2022</b>
Período recursos	<b>24/05/2022 até 27/05/2022</b>
<b>Resultado recursos</b>	<b>a partir de 31/05/2022</b>
Apreciação por parecerista ad hoc da PRE	<b>01/06/2022</b> até 15/08/2022
Divulgação dos resultados pela PRE	até 21/09/2022
Análise do Conselho Editorial da Editora da UFSM e pareceristas <i>ad hoc</i>	a partir de outubro de 2022

<sup>1</sup> Os processos de avaliação, divulgação dos resultados e término do processo editorial poderão sofrer alterações dependendo do fluxo editorial e da liberação de recursos.

<sup>2</sup> Considerar o novo cronograma para todos os itens do edital onde constam datas.

<sup>3</sup> Os processos de avaliação, divulgação dos resultados e término do processo editorial poderão sofrer alterações dependendo do fluxo editorial e da liberação de recursos.

Término do processo editorial e publicação	a partir de dezembro de 2022
--	------------------------------

Santa Maria, 23 de maio de 2022.

NUP: 23081.111460/2021-48

Prioridade: Normal

**Homologação de edital**

010 - Organização e Funcionamento

**COMPONENTE**

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
6	Edital de chamada interna para seleção de projetos (252.3)	RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA EDITAL SÉRIE EXTENSÃO PRE_UFSM N. 042_2021.pdf

**Assinaturas**

23/05/2022 12:21:00

VERA LUCIA PORTINHO VIANNA (Pró-Reitor(a) (Substituto))

01.07.00.00.0.0 - PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO - PRE

Código Verificador: 1465652

Código CRC: b9828163

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

